Nemes Tihamér OKATV 2007 Harmadik forduld Alkalmazas kategoria

Alapbeallitasok: ahol a feladat szovege nem mond mast, ott a lapméret A4, a margok egységesen
2,5 cm-esek, a bettiméret 12 pontos, a betiitipus Times New Roman.

Nyugat-Dunantili Termal- és Gyoégyfiirdok =

1. feladat: Rajzolas — Képeslap (10 pont)

Biikfiirdg

Készits képeslapot (képeslap.jpg) , amely a Nyugat-Du-
nantali Termal- és Gyogyfiirdoket reklamozza!

A képeslap 610 képpont széles és 500 képpont magas legyen!
A képeslapot €s a rajta szerepld képeket narancssarga (#FFB200,
RGB: 255,178, 0) szegély vegye koriil! A Nyugat-Dunantuli Ter-
mal- és Gyogyfiirdok szoveg hattere ugyanez a szin legyen! Hat-
térként a felho.jpg képet lehet felhasznalni.

A képeket az itt lathato modon és sorrendben (Biikfiirdo, Za-
lakaros, Sarvar, Kehidakustany) kell elhelyezni, ugy hogy részben
takarjak egymast! Kehidakustany és Biikfiirdd képe takarja Zalakarosét, és mindegyiket takarja Sar-
var képe.

A feliratokat talpnélkiili betiitipussal (pl. Verdana) kell elhelyezni a képek bal, illetve jobb felsd
sarkaban! A feliratok szine: #233C51, RBG: 35,60,81.

2. feladat: Szovegszerkesztés — Termalfiirdok (18 pont)

Készitsd el a mellékelt mintanak megfelelden a hazai termalfiirddket bemutat6 kiadvany borito-
lapjara szant dokumentumot (termél fiirdék.doc)!

A dokumentum 4 oldalas, de képeket csak az elsé lapra kell elhelyezned. Az als6 és a felsd mar-
g0 1,5 cm-es, a bal és a jobb margo pedig 2 cm-es legyen! A lapok fliggblegesen ké‘)zépre igazitottak
legyenek, az egyes megy¢k flirdéi ugyanazon a lapon legyenek' A megyék hattérszine és a tablazat
kerete aranysarga a fiirdok hattérszine pedig vildgos sarga (elefantcsontszinil) legyen! A labjegyze-
tet kék szinli (vizre utald) vonal valassza el a szovegtdl! A tobbi formazasi kvetelmény a mintarol
felismerhetd.

Nyersanyagot taldlsz a termalfiirdék.txt allomanyban és a vele egy konyvtarban levd
* . jpg allomanyokban.

3. feladat: Szovegszerkesztés — Leirasok (20 pont)

A mellékelt mintarészlet és a felhasznalhato nyersanyagok alapjan készitsd el a Nyugat-Dunan-
tali termal- és gyogyfiirdok 4 oldalas ismertet6jét tartalmazé dokumentumot (leirédsok.doc)!

A leiras a kehidakustanyi, a zalakarosi, a sarvari, a biikflirddi, a papai és a zalaszentgroti termal-
fiirdé ismertetését tartalmazza, minden szoveget (kehidakustéany.txt, zalakaros.txt,
sarvar.txt, bukfurdé.txt, péapa.txt, zalaszentgrodt.txt) és az ezekrdl a
fiird6krdl kapott dsszes képet fel kell hasznalni hozza.

A telepiilések neve mindenhol ddltbetiis legyen! A m?, a 83°C-0s tipust szovegek az Osszes la-
pon jol legyenek! A képeket esztétikusan kell elhelyezni, azaz Gigy, hogy a lapok ne legyenek egy-
hangtak! A - jelek helyett hosszll gondolatjeleket (—) kell hasznalni, magyar stilust idézéjelparokat
(,,”) kell hasznalni!

4. feladat: Szovegszerkesztés — Gyogyviz (12 pont)

Készitsd el egy hazai termal- és gyogyfiirdd gyogyvizének dsszetételét ismerteté dokumentumot
(vizdsszetétele.doc) a mellékelt mintanak megfelelden!

A dokumentum fekvd AS5-6s méretii legyen, minden margdja 2 cm-es! A betilik szine legyen so-
tétkék, ahol van hattérszin, ott viladgos tiirkizkék szint kell haszndlni! A tobbi formazési kovetel-
mény a mintardl felismerhetd.

Nyersanyagot talalsz a vizdsszetétele. txt allomanyban.
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5. feladat: Tablazatkezelés — Vetélked6 (60 pont)

A magyarorszagi termalfiirdok népszertsitése €érdekében szervezett orszagos egyéni vetélkedo
elsé fordulojat négy, egyenként 50 f6 befogadoképességli szamitogépteremben bonyolitottak le.
Minden teremben kiilon szerver sorsolta ki a 32 feladatbol allo tesztet, ezért az azonos teremben
versenyzOk ugyanazt a kérdéssort kaptak, mig a kérdések termenként eltérdek voltak. A szabalyok a
kovetkezok:

=  Minden kérdés utdn négy lehetséges valasz talalhato: a, b, ¢ és d. Koziiliik 4, 3, 2 vagy 1
helyes, esetleg egy sem; a versenyzok feladata a helyes valaszok megjelolése.

= Ertékeléskor minden valaszra 1 pont jar, ha a versenyzé a megfeleld valaszokat (és csakis
azokat) jelolte be; ettdl eltérd esetben pontot nem kaphat, értelemszeriien részpontszam sem
adhato.

A versenyrdl az egyes szerverek elkészitették az a.txt,ab.txt,ac.txt ésa d.txt
alloméanyokat. Ezekben minden sor a feladat sorszdmaval kezdddik, utdna a helyes megoldas, majd
az egyes versenyzOk 4altal adott valasz taldlhatd, minden abc-sorrendben, pontosvesszdvel
elvalasztva. Ha a megfeleld kérdésre adott lehetdségek koziil egyik sem helyes (,,lires” valasz),
akkor ezt két egymas utani pontosvessz0 jelzi (mind a megoldasnal, mind pedig a valaszoknal).

Az els6 forduldbol azok jutnak tovabb, akik a maximalisan elérhetd 32 pontbol legalabb 24-et
megszereznek. Mar a pontszam alapjan elddl tehat, hogy ki marad versenyben, viszont a mésodik
fordul6 szempontjabol az is Iényeges, hogy ki hanyadik helyen jut tovabb. Ezért az azonos pontsza-
mot szerzd versenyzoket egymds kozott is rangsoroljdk, aszerint, hogy ki oldott meg ,,nehezebb”
feladatokat. Ezen pontosan azt értjiik, hogy a feladatokat nehézség szerint névekvd sorrendbe allit-
jak; amelyik feladatra a legtobb helyes valasz érkezett (a ,,legkonnyebb ), az lesz az els6, amelyiket
pedig a Iegkevesebben oldottak meg (a ,,legnehezebb”), az lesz a 32.' Minden versenyzd esetében a
megoldasa ,,stlyat”, tehat az altala helyesen megoldott feladatok sorszamainak Gsszegét is kiszdmit-
jak. Azonos pontszém esetén az a versenyz0 ér el jobb helyezést, akinél ez nagyobb, a versenyz6k
kozott csak akkor alakul ki holtverseny, ha ez is megegyezne.

Hozd létre a vetelkedo nevlli munkafiizetet a fenti szoveges dallomanyok és az
A-terem.jpg alapjan! A munkafiizet A-terem munkalapjat ugy készitsd el, hogy ebbdl a
B-terem, C-terem, D-terem munkalapok kizarolag mésoldssal, tovabba az adatoknak a
megfeleld szoveges allomanyokbol torténd beillesztésével jojjenek létre! Minden munkalapot 50
versenyzé adatainak befogadéasara kell felkészitened, fliggetleniil attol, hogy az adott teremben
ténylegesen hanyan dolgoztak! Minden cellat ugy tolts ki, hogy ha a kiindulasi adatok barmelyike
megvaltozna, akkor az Osszes, ebbdl adddo valtoztatds mind automatikusan megtorténjen, semmit
ne kelljen ,,kézzel” moddositanunk! Segédcellakat csak a D1:D35 tartomanyban hasznélhatsz, de a D
oszlopot rejtsd el!
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! Amennyiben t5bb feladatra érkezett azonos szami j6 megoldas, akkor ezeket mind a koziiliik legkisebb sorszamu
helyezéssel szamitjuk. Ha tehat pl. a 3. és a 4. helyen 4ll6 feladatot ugyanannyi versenyzé oldotta meg helyesen, akkor
mindkét feladat 3-as sorszammal fog szerepelni.

Feladatok 2. oldal 2007.03.31. 10-16 6ra



Nemes Tihamér OKATV 2007 Harmadik forduld Alkalmazas kategoria

Az abrardl egyértelmiien leolvashat6 tulajdonsagokon kiviil figyelj a kovetkezdkre:

Természetesen a bal felsd sarokban 1évo egyesitett cella szintén eleget tesz a fentebb em-
litett, altaldnos elvarasnak, azaz mind a négy munkalapon ugyanazt a képletet tartalmazza

A gépeket (a versenyzoket) az A-teremben rendre Al, A2, ..., a B-teremben B1, B2, ...
stb. jeldli; ezeket az azonositokat értelemszertien munkalaponként kell kitdltened

A helyes valaszok (és csak azok!) zold hatteret kapnak
A H2-t61 kezd6do pontszamok tovabbjutas esetén piros szamokkal jelennek meg

A C oszlopban olyan képlet szerepel, amely az adott kérdéshez tartozé helyes valasztol,
az adott teremben lévd versenyzok létszamatol, tovabba a kerdesre érkezett helyes
megoldasok szamatal fiiggetleniil mindig helyes eredmenyt szolgaltat

A munkalapok 2. és 3. sordban (a H oszloptol kezdve) szerepld képletek 50 versenyzdre
késziilnek, viszont csak ténylegesen 1étezd versenyzOk esetén jeleznek értéket”.

Hozd létre az Osszegzés munkalapotaz osszegzes.jpg alapjan! Az eddigi elvarasok-
nak megfelelden toltsd ki az dbran sarga szinnel jeldlt cellakat olyan képletekkel, amelyek a meg-
feleld eredményeket szolgaltatjak!
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Hany "legnehezebb” feladat volt?
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Hozd 1étre az Osszegzés munkalapon a diagram.jpg mintajara az alabbi diagramot,
amely a tovabbjutok szamat és pontatlagat termenként kozos rendszerben szemlélteti!

== Tovabbjutdk szama
= Tovabbjutdk pontatlaga

2 Mind a négy munkalapon, a C4:C35 tartomany minden cellajaban; akarhany - de legfeljebb 50 - versenyzd,
akarhany -4, 3, 2,1 vagy 0 - valasz esetén is stb.

% Més széval: mind az 50 cella ,,ugyanazt™ a képletet tartalmazza, de ha az adott teremben ennél kevesebben (pl. csak
47-en) vannak, akkor ez a tényleges versenyzOknél helyes eredményt ad, mig az ezeket kovetd cellakban (pl. 47
versenyz6 esetén a harom utolsoban) értelemszertien iires értéket szolgaltat.
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6. feladat: Prezentacio — Kirakati bemutat6 (30 pont)

Az egyik utazasi iroda reklamozni szeretné a hazai gyogyfiirdoket. Ehhez sziikségiik lenne egy
olyan prezentaciora, amely az lizletiik kirakataban automatikusan mikodne.

A mintat a prezentacio_minta.pdf allomanyban megtalalod. Itt megfigyelheted az elrendezéseket
és egyéb tulajdonsagokat. A sziikséges szovegek a prezentacio_szovegek.txt allomanyban vannak.

Azon tulajdonsdgokat, amelyek nem (jol) latszanak a mintan, kiilon részletezziik:

e Az Osszes dia hattere egy fehér — citromsarga atlos szinatmenet (bal felsé sarok fehér,
jobb also6 sarga)

e A szovegek minden didn egységesen talpnélkiili betiitipussal szerepelnek
1. dia

e A cim fehér szinli, a&rnyékolt, narancs szinii hattéren. A képek (Bukfurdo, Kehida, Sarvar,
Zalakaros) 1épcsOzetesen vannak elhelyezve, mindegyiket 4 képpont vastag narancs szinii
szegely vegyen koriil

o A képek tetszOlegesen valasztott effektus hasznélatdval egymas utan jelenjenek meg, ko-
zepes sebességgel.

A fiirdéket bemutato diak (2.-5. dia) mindegyikére vonatokozéan

e Minden dian a cimsor narancs szinll, arny€kolt betiitipussal szerepel, a cimsor hattere na-
rancs szin, 60%-os atlatszosaggal.

e Minden dian a szovegdobozt ¢és a képeket 2 képpont vastag narancs szegély veszi kortil, a
felsd kép a szovegdoboz tetejével, az alsé az aljaval van egyvonalban.

e Ahogy lathatod, ezek a didk csak tartalmukban kiilonbdznek, az elrendezésiik, formaza-
suk ugyanaz. Tedd lehetdvé, hogy ha az utazasi iroda egy 01j diat ad a prezentacidhoz, ak-
kor az a mintan szerepld formazassal jojjon 1étre.

6. dia

e A dia hattere a parkjpg kép, alapesetben csak a gondolkodd szobor latszik
(gondolkodoszobor.gif), a kép hattere atlatszo legyen!

e 5 masodperc mulva jelenjen meg a Hova menjek nyaralni?... szoveg; egy felh6 alaku, vi-
lagoskék képfeliratban!

e Ujabb 5 masodperc millva egy betiszas effekttel jelenjen meg az altalad készitett gyogy-
fiirdék képeslap (ha még nem készitetted el, hasznalhatod a kepeslap_minta.png képet)!

o Az effekt végeztével a gondolkodd szobor tlinjon el és a helyén jelenjen meg a jard szo-
bor (jaroszobor.qgif), amelynek hattere szintén legyen atlatszo!

e Ugyanekkor tlinjon el az elsd képfelirat, valamint jelenjen meg a masodik felhd alakt
képfelirat, a Mar indulok is... szoveggel!

e Két masodperc mulva tiinjon el ez a képfelirat is!
e Két masodperc mulva jobbra induljon el a szobor a képernyd széléig!

e Plusz pontot kapsz, ha meg tudod oldani, hogy a fa mogoétt haladjon el a szobor, vagyis
annak takarasaba kertiljon!

A bemutatdt ugy kell bedllitanod, hogy teljes képernydn, automatikusan mitkddjon, vagyis kat-
tintasok nélkiil egymast kovetve jelenjenek meg a diak. Az utols6 dia utan az elsé didval folytatod-
jon a lejatszas!

Az els6 dia megjelenése utan 10 masodperc teljen el a kovetkezd dia megjelenéséig, majd a to-
vabbi didknal 30 masodperces késleltetést kell alkalmazni! A diak attlinéséhez tetszéleges effektust
felhasznalhatsz!

Elérheto 6sszpontszam: 150 pont + 50 pont az 2. fordulobél
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